Kunci Jawaban Kuis



Kuis

. . x> -1,x < -1
1. Diketahui  f(Xx)=
2X+2,Xx>-1
selidiki kekontinuan fungsi f(x) dix = —1 [20 poin]
: 3
2.a lim b. lim .3 |
x>2" X2 _ 4 o2 X2 _ 4 C. )!Lr? 72 [15 poin]
i 5X+7x* o 1 10x° — 6
3.3 Xl)rpoo 42 : XLTO I [10 poin]
tan? 5x

4. [15 poin] lim
x—0 4 X

5.[15 poin]Tentukan 6 pada persamaan berikut dimana 0 berada di antara [0,2m]:
0
2 sinZ =3
6. [10 poin] Tentukan fungsi turunan pertama dari 2 _q
a. f(x)=(x+1) (0 +2x+1) b, T(X)=

x°+1
7. [15 poin] Tentukan domain dan range fungsi berikut  f(x) =5 +/x



‘_1x<-1
1. f =] X L
2X+2,X>-1

f-D)=x2-1=(-1)2-1=0

lim x2—1=0
x——1"

\JL Limit kiri sama dengan limit kanan maka
1im+ 2x+2=0

x=>—1 lim1 f(x) terdefinisi dan memiliki nilai yang sama yaitu 0
X——

karenalim f(—1) = f(—=1) Maka f{x) kontinyu di titik x=-1

x—--1
2.alim——=c0 b liM—G—=-o0 3 . .
x—>2t X2 — 4 x>2" X" —4 c. lim— tidak terdefinisi

x—=2 X —4



3.a) 5x  7x* 5 )

2
X + — 47X
] 5X+7X4 . (X2 XZ) . X O+
lim — = lim — = lim — = —0
x>0 4—X x>—0 ( 4 X o 4 . 0-1
X(— — — -
X% X2 X

Ralat dari kuliah sebelumnya, pembagi diambil dari pangkat terbesar di penyebut..

., 10x°  6x 6
10d-ex . XCa ) 1077 100 10
3.b) lim - = |im - = |lim — —
x> X% +9 x>» o X 9 x—> 9 7+0 7
X 3 —+ 3 7"‘73
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. tanbx .. 5 . tanbx
= lim Jdimtan5x.— = lim

X—0 5)( Xx—0 5x—0 5)(
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.Iimtan5x.E
4
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4 x—0






6.a)  f(X)=(x+1)(x*+2x+1)
=x*+ 2%+ x+x3+2x+1

=X X3+ 2x% +3x+1

f(X)=4x>+3x*+4x+3

6.b) x? -1
Hx)= x> +1
u=x"-1
v=Xx"+1
£1(x) = u'v—zv'u _ 2X(X° +12—2x2(x2 -1) _ 2%° +2>;—2x23 +2X
v (x°+1) (x°+1)
4x

T (1)



7)f(x) =5+x

Domain : [0,°°)
Range : [5,°°)



